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第 853回 教育委員会会議録 

 

日時 令和４年４月２１日（木） 

午後１時３０分から午後２時１５分まで 

場所 御殿場市役所５階大会議室 

出席者    

１番 教育長 勝亦 重夫 ２番 委員 勝又 英和 

３番 委員 杉山 ゆかり ４番 委員 大西 孝明 

５番 委員 渡邉 直子 ６番 委員 長田 光男 

 

陪席者  

教育部長  

教育総務課長  学校教育課長  

社会教育課長  学校給食課長  

社会教育課図書館長  教育総務課課長補佐  

学校教育課課長補佐  社会教育課副参事  

教育総務課副参事    

西学校給食センター所長兼高根学校給食センター所長  

 

 

事務局  

教育総務課副参事  教育総務課主任  

    

 

議事 

御教議第 12 号  令和４年度御殿場市教育施策について 

御教議第 13 号  御殿場市文化財審議会委員の委嘱について 

御教議第 14 号  地域学校協働活動推進員の委嘱について 

御教議第 15 号  青少年補導委員の委嘱について 

御教議第 16 号  令和４年度就学援助について 
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開会  

    

   教育長 

本日は委員全員の出席をいただいておりますので、委員会は成立いたします。 

ただ今から御殿場市教育委員会４月定例会を開会いたします。 

本日の委員会は、お手元に配布の日程により進行いたしますので、ご了承願い

ます。 

それでは会議録署名人の指名を行います。教育長の指名により決定することに

ご異議ございませんか。 

    

（異議なし） 

    

   教育長 

ご異議がないようですので、こちらから指名いたします。 

６ 番 長田 光男 委員  と、 

２ 番 勝又 英和 委員  にお願いいたします。 

次に会期でありますが、本日１日間といたします。 

なお定例会終了後、委員会協議会を開催いたしますのでよろしくお願いします。 
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教育長報告 

   教育長 

4 月 1 日に、本市小学校教諭が酒気帯び運転で逮捕されました。不祥事根絶に

向けての取組を、市を挙げて計画的・継続的に行っている中での事案発生で残

念でなりません。 

翌日に緊急校長会を開き、経緯の確認や学校の対応、特に子供たちの心のケ

ア・保護者への説明等について協議を行いました。該当校だけではなく、全て

の学校で、信頼回復に向けての取組を進めることを再度確認しました。 

幼稚園・小中学校は、感染対策を行いながら予定通り卒業式や入学式を実施

することができました。教育委員さんにもご列席をしていただき、ありがとう

ございました。 

大きな節目の時に儀式を行うことで、子供たちには自覚が生まれてきます。

式自体は縮小した形でしたが、子供たちの引き締まった表情を見ることができ

とてもうれしかったです。 

新型コロナの収束が見え始め、様々な活動が行うことのできる年になること

を願っています。 

 

３月２９日 樹空の森 1 0 周年イベント「春祭」 

３月２２日 部長連絡会 園長会市 議会定例会 

 御殿場ハンドボールクラプ全国大会出場市長表敬訪問 

 全国中学校空手道選抜大会出場市長表敬訪問 

３月２４日 市議会定例会 新規採用教職員引き渡し式 

   教育長 

本年度の新採は、小学校 6 人、中学校 8 人の計 14 人です。地元出身者の割合

が増えてきました。 

３月２５日 オリンピックリパラリンピック推進協議会 

 異動管理職挨拶 

 教育長 

オリンピック・パラリンピックは多くのレガシーを残し閉幕しました。協議

会として最後の会議となりました。 

３月２８日 部長連絡会 沼田・大坂神楽保存会表敬訪問 

 教育長 

沼田・大坂の湯立神楽が国の重要無形民俗文化財に指定されました。 

市長への表敬訪問が行われました。  
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３月２９日 市民芸術祭市民文芸「ごてんば」表彰式 

 御殿場特別支援学校校長・教頭挨拶 

   教育長 

市民文芸「ごてんば」第 28 号が発刊されました。57 作品が投稿され 20 人の

方が受賞されました。次回は、令和 5 年度に刊行されます。 

 

３月３０日 教職員離任式管理職昇任式 

 御殿場青年会議所 2022 年度役員お披露目会 

   教育長 

23 人の方が退職し、21 人の方が市外へ転出しました。 

２月３日 市退職辞令交付式・永年動続表彰式 

４月１日 辞令交付式部長連絡会 社会教育委員任命式 

 農業委員会委員辞令交付式 

 教職員着任式 市初任者研修会 

４月２日 臨時校長会 

４月４日 部長連絡会 

４月６日 春の交通安全運動西中学校入学式 

 県市町教育委員会教育長会 

   教育長 

木苗教育長が任期途中で辞められ、池上重弘氏が就任しました。 

前職は静岡文化芸術大学教授です。 

 

４月７日 森之腰幼稚園入園式 御殿場支援学校校長・教頭挨拶 

４月８日 園長会 

４月１０日 文化協会総会   

４月１１日 部長連絡会市校長会 

４月１３日 市教頭研修会 東部地区教育長会 

４月１４日 新型コロナ対策会議 

 教育長 

 小学生の感染者が増えているため、スポーツ少年団等の活動が制限されるよ

うな対応を行っています。 

 

４月１５日 ひろがり学習塾開校式 御殿場西高校校長挨拶 

 区長連絡協議会 

４月１８日 部長連絡会 男女共同参画社会づくり本部会 

 遺族会図書贈呈式 

 教育長 

 遺族会発行冊子「語り継ぐ思い～戦没者遺族として～」を２０冊寄贈してい

ただきました。戦争の悲惨さや平和の尊さ、命の尊さを子ども達が学ぶことに
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活用していきます。 

 

４月１９日 市議会全員協議会 園長会 

４月２１日 学校訪問(高根小学校-印野小学校) 定例教育委員会 

 教育長 

 本年度昇任した校長の在籍校を訪問しました。学校の様子を見ることが中心

となります。 
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議事 

   教育長 

それでは、はじめに事務局から一言お願いします。 

 

   教育部長 

４月６日に子ども達の節目となります入学式が、桜の散る前の非常によい時

期に行われ、いよいよ新年度がスタートしたなと感じました。 

私事になりますが、教育委員会への配属は７年ぶり３度目となります。他部

署から見ておりましても、ここ数年の教育委員会は非常に大きな変革の時期で

あると感じておりました。 

数年前までは、電子黒板を各学校へ配備していく段階でしたが、現在では国

の GIGA スクール構想により、一人一台タブレット端末が配備され、児童生徒

が既に活用しているという状況です。非常に大きな流れがあると感じておりま

す。 

また、新図書館や郷土資料館、西学校給食センターの整備等、取り組まなけれ

ばならない課題は山積しております。 

新型コロナウィルス感染症もなかなか収束しないなかで、感染症対策にも取

り組んでいきながらのスタートになろうかと思います。 

４月の人事異動により事務局職員にも少し変動がございますが、引き続き教

育委員の皆様のお力添えのもと、少しでも教育に尽力できればと思っておりま

す。１年間よろしくお願いいたします。 

本日の議案は４件となっております。ご審議の程よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   教育長 

それでは、議事に入ります。 
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御教議第 12号  

令和４年度御殿場市教育施策について 

    

   教育長 

御教議第 12 号「令和４年度御殿場市教育施策について」を議題といたしま

す。 

 

   教育部長 

本年度の御殿場市の教育は、「御殿場市教育大綱」の政策方針である、「富士

山のように大きな心を持った人づくり」の実現に向けて、「第２期御殿場市教

育振興基本計画」に掲げる各種施策を推進します。 

学校教育では、児童・生徒、保護者や地域との信頼関係を築き、地域に開か

れたコミュニティ・スクールを推進すると共に、確かな学力の向上、幼・保・

こども園及び小・中の連携・一貫を基盤に、人間形成の基礎を育てる幼児教育

の充実、特別支援教育、道徳教育、生徒指導の充実、ＩＣＴ機器を効果的に活

用した学習の個別最適化を進めていきます。 

そしてそれらを推進する力となる教職員の資質向上に努め、ＩＣＴ支援員の

新規配置や特別支援学級補助者の増員を図ります。 

また、小中学校の施設改修、教育備品の充実に努め、より良い学習環境の維

持・整備に努めます。 

社会教育では、地域づくりの推進や家庭教育力の向上に努めると共に、令和

４年４月の成人年齢引下げに伴い、青少年センターを中心とした青少年教育

等、青少年の健全育成により一層取り組んでいきます。 

また、「けやきかん」は、市民の生涯学習及び多様な世代の交流を促進し、

社会教育の推進を図るための拠点となるよう、さらに活用していきます。 

図書館は、市民の生涯学習や情報の拠点として、引き続き蔵書の充実と、利

用者サービスの更なる向上に努めると共に、基本・実施設計や造成工事等新図

書館等整備事業を推進します。 

芸術文化の振興は、文化施設の環境整備・有効活用に努めると共に、コロナ

禍に対応した「ごてんば市民芸術祭」等の事業を推進します。 

文化財につきましては、令和４年３月に国指定文化財となった「沼田・大坂

の湯立神楽」をはじめ、管内の文化財の保存と活用に努め、世界文化遺産であ

る富士山については、県・裾野市と共同で引き続き須山口・御殿場口の巡礼路

調査に取り組みます。 

学校給食は、徹底した衛生管理のもと、安全安心かつ魅力ある給食づくりに

努めます。 

そして、「ごてんばこめこカレー」や「ごてんばこめこハヤシ」の提供等を

通じて給食の時間を充実した体験の場とし、楽しい食習慣の育成に努めると共

に、子育て支援策の一環として、学校給食費助成事業を継続的に実施します。   
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また、施設整備等については、施設の改修を計画的に実施し、有効活用を図

っていきます。 

市民総がかりによる子育て支援の輪を広げるため、「子ども条例」及び「子

ども条例行動計画」の周知、働きかけを積極的に行い、特に「いじめ」につい

ては、「御殿場市いじめ防止基本方針」を基に、いじめの未然防止と共に早期

発見、早期解決を図り、子どもたちが安心して学校生活が送ることができるよ

うに引き続き努めます。 

 この基本方針を具現化するため、重点施策としまして、①人を育む環境の充

実、②生涯学習と地域活動の推進、③芸術・文化活動の振興、④歴史と文化の

継承、⑤多文化共生と国際交流の推進を掲げております。 

 各課の施策につきましては、担当課長よりご説明いたします。 

 なお、資料２ページの一覧表のうち、施策２の（５）『自治会等の自主的な

活動の支援と地区集会施設の整備』の主な取組①と②、政策５の（１）『多文

化共生の推進』の主な取組①、（２）『国際姉妹都市及び諸外国との交流の推

進』の主な取組①と②、（３）『国際化に対応できる人材の育成』の主な取組②

につきましては、政策体系としては掲載してございますが、市長部局の施策と

位置付けているため説明を省略させて頂きます。 

 説明は以上となります。 

   教育総務課長 

 それでは、御教議第 12 号資料の２ページ「令和４年度御殿場市教育施策」

をご覧ください。 

５つの政策がございますが、当課の主要施策は、主に政策１「人を育む環境

の充実」の、主要施策（６）「学校などの教育施設・設備の充実」が該当して

おります。 

まず、主な取組①「校舎改築事業（西中学校）」につきましては、引き続

き、西中学校の屋内運動場の改築工事を進めてまいります。 

続いて主な取組②「環境整備事業（御殿場小学校）」ですが、昨年度より事

業を進めております御殿場小学校１号校舎について校舎改修工事、仮設校舎借

上を引き続き進めてまいります。 

また、主な取組③「ＩＣＴを活用した教育の推進と機器の整備」につきまし

ては、組織改編により新たに設置した「教育ＩＣＴスタッフ」がＩＣＴ推進の

旗振り役となって、小中学校のＩＣＴ環境の充実化を加速させてまいります。 

教育総務課からは以上でございます。 

   学校教育課長 

続きまして、学校教育課より説明いたします。 

学校教育課に関する施策につきましては、政策１「人を育む環境の充実」の

主要施策（１）から（５）。施策５の「多文化共生と国際交流の推進」の主要

施策（１）及び（３）の一部となります。 

 主な取組についてご説明いたします。 

 はじめに施策１の主要施策（１）「乳幼児期における教育の充実」では、幼
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稚園指導員の巡回訪問による幼稚園指導助言の実施や、就園支援委員会を開催

し、支援を必要とする幼児の就園を支援いたします。 

 主要施策（２）「人間力と社会力を核とした教育の充実」では、特別支援学

級補助者を一人増員し、計２６人を配置し、障害のある児童生徒への支援を強

化します。 

 加えて、今年度４月から原里中学校及び南中学校に自閉症情緒学級を新たに

開設し、支援環境の充実を図っております。 

 このほか発達障害児支援補助者、学年事務補助者、学校図書館補助者等の各

種補助者についても引き続き配置し、児童生徒への適切な支援の実施、教職員

多忙化改善に努めます。 

 依然として、コロナ禍が続く状況にありますが、子ども達が心身ともに安心

安全な学校生活を送ることが出来るよう、引き続き感染症対策を徹底しなが

ら、学びの保障に努めてまいります。 

 主要施策（３）「キャリヤ教育の充実」では、子ども達が職業について学

び、社会的なルールやマナーを身に付けると共に、望ましい職業観や、勤労観

を養い、将来の夢や展望を抱くことが出来るよう職場体験や夢創造事業を実施

します。 

 主要施策（４）「開かれた学校・魅力ある学校づくりの推進」では、相談員

やスクールソーシャルワーカー等を配置し、児童生徒の悩みや不登校、いじめ

当の問題に対する相談支援体制の充実に努めます。 

 また、昨年度から本格的にコミュニティ・スクールを導入した富士岡中学校

での取り組みを参考に、令和４年度から新たに高根小学校・高根中学校をコミ

ュニティ・スクールの研究指定校として、取組を拡げてまいります。 

 主要施策（５）「教職員・指導者の人材確保育成」では、研究指定校による

研究推進、教育フォーラムの実施、教育指導センターによる若手教員等の個別

指導実施などにより教職員の資質向上を図ってまいります。 

 つづきまして、政策５の主要施策（１）「多文化共生の推進」では、外国人

児童生徒適用指導教室指導員を配置し、外国人児童生徒が円滑に学校生活を送

ることが出来るように、日本語指導や配布物等の翻訳、保護者面談時の通訳な

どの支援を実施して参ります。 

 主要施策（３）「国際化に対応できる人材の育成」では、小中学校での外国

語活動や、英語の授業に対応するための外国人英語指導者（ALT）を配置しま

す。外国人と身近に接することで、児童生徒の語学力、コミュニケーション能

力の向上を図ると共に、異文化に対する理解を深め、国際化に対応できる幅広

い視野を持った人材の育成を推進します。 

 学校教育課からは以上となります。 

   社会教育課長 

それでは、社会教育課より教育施策について御説明いたします。 

 重点施策１の「人を育む環境の充実」についてですが、（９）家庭教育力、

地域教育力の向上、（１０）青少年の健全育成が担当になります。家庭教育学
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級、子育て教室等、各事業の更なる充実を図ってまいります。 

 続きまして、重点政策２、生涯学習と地域活動の推進ですが、（１）から

（４）までの主要施策についてご説明いたします。 

 （１）「学習機会の提供、学習成果の発信」では２月に隔年で実施しており

ます、ごてんば DONDON を開催いたします。 

また、例年実施している事業のほか、昨年オープンした「富士山市民のサロ

ン けやきかん」について市民への周知を図ると共に、生涯学習の拠点となる

よう活用して参ります。 

（４）「図書館機能の充実」の①「蔵書の充実と読書の推進」では、今月改

訂しました「第二次子ども読書活動推進計画（改訂版）」を中心に事業を進め

て参ります。 

なお、「第二次子ども読書活動推進計画（改訂版）」の内容につきましては、

来月の教育委員会で説明いたします。 

④「新図書館等の整備」につきましては、いよいよ始まる建設工事に向け

て、基本実施設計や、造成工事を進めて参ります。 

続きまして、重点政策３「芸術・文化活動の振興」ですが、３点の主要施策

としております。 

このうち、（１）芸術・文化活動機会の充実では、御殿場市民芸術祭を、新

型コロナウィルス感染拡大防止対策を十分に実施しながら、７月から来年２月

まで開催いたします。また、市民会館や東山旧岸邸の指定管理者とも連携を強

化して、各種事業に取り組んでまいります。 

重点施策４、歴史と文化の継承ですが、４点の主要施策としております。世

界文化遺産富士山の保全につきましては、関係市町との連携を強化しつつ、市

としての取り組みをすすめてまいります。また、県と裾野市と共同で須山口・

御殿場口登山道の富士山巡礼路調査を令和３度から令和６年度の４年間で、引

き続き実施してまいります。（４）「郷土資料館の整備」につきましては、新図

書館等整備事業のなかで、併せて整備を進めてまいります。 

 社会教育課からは以上となります。 

   学校給食課長 

学校給食課に関する主要施策について御説明いたします。 

重点施策１の「人を育む環境の充実」の主要施策（７）「学校給食の充実」

ということで、３つの取組があげられます。 

①「地場産品の利用促進」といたしましては、引き続き米飯給食の際には御

殿場こしひかりを１００％使用いたします。また、食材となる鶏肉や野菜に関

しましても、出来る限り地元産のものを採用し、新鮮で旬を感じられる地場産

品の更なる利用促進を図ってまいります。 

②「給食だより・給食献立表の発行」につきましては、月に１回、児童生徒

の各家庭へ給食だよりを配布しておりますが、単にお知らせ記事を配布するの

ではなく、食材の栄養分析や家庭でもおいしく作れるような簡単な給食レシピ

を載せるなど、保護者の方にも興味を持っていただけるような内容について、
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日々検討していきます。 

また、献立につきましても、子ども達がワクワクするようなおいしく、楽し

い給食が実現できる献立を検討していきます。 

③「安全・安心な学校給食の提供」につきましては、引き続き、調理師、栄

養士、配膳員等全ての給食従事者の意識の徹底や、各センターの衛生管理が第

一となることから、これまでと同様に、学校給食法に定める衛生管理基準に基

づきまして、衛生管理の徹底を図ってまいります。 

また、今年度から令和７年度にかけて、既存施設の大規模改修整備を実施す

る西学校給食センターにつきましては、教育総務課や受注業者との連携を図っ

てまいります。 

また、南学校給食センターの調理業務委託の推進等、安全安心な学校給食の

提供に向け事業を円滑に進めてまいります。 

学校給食課からは以上となります。 

   教育長 

ただいま、御教議第 12 号について内容説明がなされましたが、本案につい

て質疑を求めます。 

    

 

   教育長 

質疑もないようですので、本案を原案どおり承認することにご異議ございま

せんか。 

（異議なし） 

    

   教育長 

ご異議がないようですので、御教議第 12 号「令和４年度御殿場市教育施策

について」を原案どおり承認することに決しました。 
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御教議第 13号  

御殿場市文化財審議会委員の委嘱について 

    

   教育長 

御教議第 13 号「御殿場市文化財審議会委員の委嘱について」を議題といたし

ます。 

 

   社会教育課長 

ただいま議題となりました、御教議第 13 号「御殿場市文化財審議会委員の

委嘱について」につきまして、内容説明いたします。 

 御教議第 13 号資料をご用意ください。 

 文化財審議会委員は、文化財に関する調査・研究と審議を行うことを目的

に、御殿場市文化財の保護に関する条例に基づき設置しているもので、委員数

は１０名以内、任期は２年となっております。 

新任の委員は名簿５番と７番であり、その他は再任の委員となっています。

この他に、審議会の調査、研究を補助するため、専門委員を置くことができ 

るため、昨年度に引き続き専門委員の２名の委嘱をお願いするものでありま

す。任期は令和４年４月１日から令和６年３月３１日となります。 

 説明は以上となります。よろしくご審議の程お願いいたします。 

    

   教育長 

ただいま、御教議第 13 号について内容説明がなされましたが、本案につい

て質疑を求めます。 

    

 

   教育長 

質疑もないようですので、本案を原案どおり承認することにご異議ございま

せんか。 

 

（異議なし） 

    

   教育長 

ご異議がないようですので、御教議第 13 号「御殿場市文化財審議会委員の

委嘱について」を原案どおり承認することに決しました。 
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御教議第 14号  

地域学校協働活動推進員の委嘱について 

    

   教育長 

御教議第 14 号「地域学校協働活動推進員の委嘱について」を議題といたしま

す。 

 

   社会教育課長 

ただいま議題となりました、御教議第 14 号「地域学校協働活動推進員の委

嘱について」につきまして、内容説明いたします。 

地域学校協働活動推進員は、地域学校協働活動の円滑かつ効果的な実施を図

るため、社会的人望がありかつ地域学校協働活動の推進に熱意を有する者につ

いて、社会教育法及び御殿場市地域学校協働活動推進員設置要綱に基づき設置

するものです。定数は２名であり任期は２年となります。 

この度任期を満了したため、委員を委嘱するものです。２人とも再任となり

ます。 

任期は令和４年４月１日から令和６年３月３１日となります。 

ご審議の程よろしくお願いいたします。 

    

   教育長 

ただいま、御教議第 14 号について内容説明がなされましたが、本案につい

て質疑を求めます。 

    

    

   教育長 

質疑もないようですので、本案を原案どおり承認することにご異議ございま

せんか。 

 

（異議なし） 

   教育長 

ご異議がないようですので、御教議第 14 号「地域学校協働活動推進員の委

嘱について」を原案どおり承認することに決しました。 
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御教議第 15号  

青少年補導委員の委嘱について 

    

   教育長 

それでは、御教議第 15 号「青少年補導委員の委嘱について」を議題といたしま

す。 

   社会教育課長 

御教議第 15 号「青少年補導委員の委嘱について」につきまして、内容説明い

たします。 

令和４年度の青少年補導委員一覧表をご覧ください。一覧表の中で、高等学校

ＰＴＡ推薦につきましては、現時点で御殿場南高等学校と御殿場西高等学校の被

推薦者が決まっておりませんが、今月中に推薦される予定です。 

それでは内容説明をいたします。青少年補導委員は青少年の補導活動を行うこ

とを目的に、御殿場市青少年センター規則に基づいて設置しているもので、委員

数は１２０名以内、任期は１年となっております。 

委員につきましては、青少年の育成及び保護に関係ある機関、及び団体から推

薦された委員を教育委員会が委嘱することとなっております。 

構成委員数は、地区推薦者が５９名、小中校の学校教職員３０名、小中校のＰ

ＴＡ推薦者が２０名、計１０９名で、例年と同様に委嘱をお願いするものです。   

令和４年度の活動は、年５６回の街頭補導や校区補導を予定しています。 

以上で内容説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

    

   教育長 

ただいま、御教議第 15 号について内容説明がなされましたが、本案について

質疑を求めます。 

 

   教育長 

 質疑もないようですので、本案を原案どおり承認することにご異議ございませ

んか。 

 

（異議なし） 

   教育長 

ご異議がありませんでしたので、御教議第 15 号「青少年補導委員の委嘱につ

いて」を原案どおり承認することに決しました。 
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御教議第 16号  

令和４年度就学援助について 

    

   教育長 

それでは、御教議第 16 号「令和４年度就学援助について」を議題といたし

ます。本案につきましては非公開といたします。 

（非公開） 

   教育長 

それでは内容説明をお願いします。 

    

   教育総務課長 

ただいま議題となりました、御教議第 16 号につきまして、内容説明をいた

します。 

（内容説明） 

    

   教育長 

 ご異議がないようですので、本案を原案どおり承認することにご異議ございませ

んか。 

（異議なし） 

    

   教育長 

ご異議がないようですので、御教議第 16 号「令和４年度就学援助につい

て」を原案どおり承認することに決しました。 
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その他・閉会  

    

   教育長 

他に皆さまから協議、確認事項等ございますでしょうか。 

    

   教育長 

それでは他に無いようですので、以上で御殿場市教育委員会４月定例会を閉会

といたします。 

   午後２時１５分 閉会 
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会議録署名人  

    

上記のとおり相違ないことを証明するため署名する。 

    

    

    

    

    

 ２番委員   

    

    

    

    

    

    

 ６番委員   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


